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Χριστουγεννιάτικες γιορτές στα Σχολεία της 
Μητροπόλεως Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στο Σχολεία της Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάσας, τις ημέρες 
αυτές, τα παιδιά παρουσίασαν Χριστουγεννιάτικες γιορτές με 
θεατρική παράσταση, Ύμνους και τραγούδια. Συγκεκριμένα τα 
παιδιά παρουσίασαν ένα διδακτικό sketch με τίτλο “ΗΡΘΑ”.

“Ο Κύριος λέει ΗΡΘΑ στη γυναίκα που ετοίμασε το σπίτι της και περίμενε να την 
επισκεφθεί ο κύριος όπως της υποσχέθηκε. Δεν άνοιγε την πόρτα της σε κανένα 
άλλον επισκέπτη: ούτε στον πεινασμένο, ούτε στον αδικημένο, ούτε στον γυμνό, 
ούτε στα ορφανά, ούτε στη γειτόνισσα που της ζήτησε να συγχωρέσουν… Κι όμως! 
Στο πρόσωπο αυτών ήταν ο Κύριος που χτυπούσε την πόρτα της. Γι’ αυτό στο 
παράπονο της: γιατί δεν ήρθες, Κύριε; Ο κύριος της απάντησε: Ήρθα ,τόσες φορές 
σου χτύπησα! Η προσφορά στους αδελφούς μας, είναι προσφορά στον κύριο. Η 
περιφρόνηση στους αδελφούς μας είναι περιφρόνηση στον Κύριο”, όπως 
αναφέρεται στην ανάρτηση της Ιεράς Μητρόπολης στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης.

Ο Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος παρευρέθηκε στο κεντρικό σχολείο 
της Μητροπόλεως του Αγίου Μάρκου, όπου στο τέλος της εκδηλώσεως μίλησε με 
λόγους αγάπης στα παιδιά τονίζοντας ιδιαίτερα την κατάλληλη προετοιμασία για 
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τα Χριστούγεννα με το μυστήριο της Εξομολογήσεως, της συμμετοχής στις 
ακολουθίες και Θείες Λειτουργίες της περιόδου αυτής καθώς και με πράξεις 
αγάπης που αναλογούν στις παιδικές ηλικίες. Σε όλα τα παιδιά ή Ιερά Μητρόπολις 
πρόσφερε Χριστουγεννιάτικες κάρτες με την εικόνα της Γεννήσεως του Χριστού 
και με τις ευχές του Μητροπολίτου. Ο Σεβασμιώτατος μετέφερε σε όλους τις 
ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλαξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ Θεοδώρου του Β.

Στο Σχολείο των Αρχαγγέλων τον Μητροπολίτη εκπροσώπησε ο
Πρωτοσυγκελλος Αρχιμ Γεράσιμος και στο Σχολείο του Αρχιμανδρίτου 
Χρυσοστόμου Παπασαραντοπούλου ο Αρχιερατικός Επόπτης Αρχιμ Εφραίμ, όπου 
και μετέφεραν τις ευχές του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Θεοδοσίου.

Και σε άλλα Σχολεία της Μητροπόλεως πραγματοποιήθηκαν Χριστουγεννιάτικες 
γιορτές με το ίδιο πρόγραμμα κσι το ίδιο θεατρικό δρώμενο με αυτό του Σχολείου 
του Αγίου Μάρκου.

  



  



   



  









  








